La loi exponentielle : comment calculer une probabilité

Préambule : il faut maitriser la formule suivante
| Une primitive de f (x)= Ae ** estégaled F(x)=-e¢
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Calcul de P ( x < a) pour une loi exponentielle
A
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lConcluswn onauraP(x<a)=1l-e MJ

Application : on calcule P ( x < 5) pour une loi exponentielle de parametre A = 0,4

— on peut retrouver le résultat précédent en (re)calculant l'intégrale entre 0 et 5.

— on peut apprendre et appliquer directement la formule.

En fait, je vous conseille de maitriser les deux fagons de faive car on sera amené, suivant les
consignes du Bac, & retrouver le résultat par mtegratzon oua applzquer directement la formule.
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Calcul de P ( x = b ) pour une loi exponentielle
— les événements P (x < b ) et P (x = b ) sont des événements contraires.

\ | P(x>F) Plo2b)=4- P(s £ L)
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Conclusion : onauraP(x2>b)= e~

Calculde P (a < x < b ) pour une loi exponentielle
— par soustraction d'aires, on obtient le résultat suivant : P (a < x<b)=P(x<b)-P(x<a)

[Pladol ’] Plad €Ly P (x¢L) - P(x¢a)
i =4- "‘5—(4 (,l )
I I /// s :4.-&“"’-’1{-6'4’”

T g L e ...l

Fiche (Lo1Tel7) © Bruno Swiners www.coursmathsaix.fr




